
Kuljetuskysely
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Wilmassa, 
kuljetusoppilaiden huoltajille (N=62)
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Syksyn 2022 koulukuljetusten 
kokonaisarvosana
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*

* ei kuljetusoppilaita 20.9.2022



Kuljetusoppilas opiskelee 
vuosiluokalla

• esiopetuksessa 3 % 
• alkuopetuksessa (vl 1-2) 32 %
• 3. vuosiluokalla 6 %
• 4-9 vuosiluokilla 58 % 4



SL 2022 lapseni koulukuljetus
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Sanallinen kysymys: mitä 
koulukuljetuksessa pitäisi kehittää?
• 11 vastaajaa
• Jos kehittämiskohteita löytyy, niitä on tyypillisesti useita 
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Sanallinen kysymys: Tähän voit antaa 
palautetta lapsesi koulukuljetukseen 
liittyen
• 36 vastaajaa
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Asioita, joihin tulisi puuttua
• Jatkuva viestinnän kehittäminen 

• Selkeys, helppokäyttöisyys, saavutettavuus
• Bussiaikataulujen löytäminen/tiedon saaminen

• Erityisesti: 7. luokkalaisten pääsy koulusta kotiin (mihin bussiin tulee nousta, kun 
monta bussia lähtee yhtä aikaa)

• Wilman hakulomakkeen tarkastaminen (tässä ristiriitaiset vastaustulokset)
• Kuljetuksen poikkeusjärjestelyistä  ja reittimuutoksista 

tiedottaminen, tiedonkulun varmistaminen
• Onko enää mahdollista aikaistaa: kuljetusjärjestelyjen tiedotus

• Kaluston turvallisuuspuutteiden käsittelyprosessi?
• Ohje liikennöitsijöille: kuljettajan tulee tervehtiä tulijaa
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Kiitos!

Lisätietoa: 
leena.lemilainen-honkanen@mantsala.fi
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